



OBČINA ČRNOMELJ
Kabinet županje
Trg svobode 3, 8340 ČRNOMELJ
Tel.: 07 306 11 10, faks: 07 306 11 30
e-pošta: kabinet.zupanje@crnomelj.si

Številka: 354-14/2011

Datum: 29.10.2012

OBVESTILO ZA JAVNOST

Na pobudo županje občine Črnomelj Mojce Čemas Stjepanovič sta Ministrstvo za kmetijstvo in okolje in Občina Črnomelj v petek, 26. oktobra 2012 organizirala javno predstavitev osnutka Uredbe o predelavi biološko razgradljivih odpadkov in obdelavi mešanih komunalnih odpadkov.

Pred javno predstavitvijo osnutka omenjene uredbe se je minister g. Franc Bogovič s sodelavci srečal na delovnem sestanku z županjo občine Črnomelj Mojco Čemas Stjepanovič in sodelavci. Poleg osnutka uredbe in problematike bioplinske in prašičje gnojevke so prisotni razpravljali tudi o drugih aktualnih projektih, ki jih vodi občina v sodelovanju z Ministrstvom za kmetijstvo in okolje. Glede na to, da se je sestanka udeležil g. Leon Behin, v.d. generalnega direktorja Direktorata za javne službe varstva okolja in investicije v okolje, je pogovor tekkel o poteku izvedbe projekta »Trajnostna oskrba prebivalstva s pitno vodo in varovanje vodnih virov Bele krajine« ter doseganju funkcionalnosti in ciljev celovitosti projekta, ki se financira iz sredstev kohezijskih skladov. Prav tako so govorili o gradnji in zagotavljanju potrebnih sredstev za izgradnjo čistilnih naprav do leta 2015 in kanalizacijskih sistemov do leta 2017 ter možnosti glede sofinanciranja malih čistilnih naprav.

Na javni predstavitvi osnutka Uredbe o predelavi biološko razgradljivih odpadkov in obdelavi mešanih komunalnih odpadkov sta generalna direktorica Veterinarske uprave RS ga. Vida Čadonič Špelič in v.d. glavne inšpektorice Inšpektorata RS za kmetijstvo, gozdarstvo, hrano in okolje mag. Saša Dragar Milanovič, prisotne seznanili s pristojnostmi in aktivnostmi inšpekcijskih služb v zadnjem obdobju in njihovimi ugotovitvami ter ukrepi v zvezi z bioplinsko elektrarno Lokve pri Črnomlju.

Osnutek uredbe je predstavila dr. Tanja Gomišček z Ministrstva za kmetijstvo in okolje, ki je med drugim opozorila tudi na pomanjkljivo zakonodajo o gnojenju. Polna konferenčna dvorana obrtno podjetniške zbornice Črnomelj je pričala o velikem zanimanju občanov glede predlaganih sprememb uredbe, kar se je odrazilo v velikem številu vprašanj, mnenj in predlogov predvsem s strani predsednika in članov okoljskega gibanja Proteus g. Nikota Šuštarica, dr. Dušana Pluta in dr. Božidarja Flajšmana ter številnih drugih občanov. Javne predstavitve uredbe so se udeležili tudi predstavniki civilne iniciative Nove ideje iz Ilirske Bistrice in Civilne družbe Sp. Kašelj - Podgrad - Zalog, ki so izrazili podporo Belokranjcem v prizadevanjih za ohranitev okolja.

Osnutek uredbe je objavljen tudi na uradni spletni strani Ministrstva za kmetijstvo in okolje - spletna povezava:

http://www.mko.gov.si/si/medijsko_sredisce/novica/article/12455/6002/f1962dd8617272bc824dc197062b696d/.

Pripombe in predloge na osnutek omenjene Uredbe je možno posredovati do **ponedeljka, 5. novembra 2012** na e-naslov: gp.mko@gov.si ali na naslov: Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Po pooblastilu županje št. 111-3/1996-26,
z dne 26.10.2012

Slavica Novak Janžekovič

